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خبر و مصاحبه

سناریوی 
برگزاری اردو 

در کشوری 
مانند ترکیه نیز 

با چالش‌های 
جدی روبه‌رو 
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بسیاری از 

بازیکنان شاغل 
در لیگ‌های 
خارجی برای 

رسیدن به 
محل اردو 

ممکن است با 
مشکلات جدی 

مواجه شوند

ل  فوتبا ن  بیا مر همه  ن  میا ر  د
به  هیچ‌کس  ید  بی‌ترد  ، ن یرا ا
اندازه امیر قلعه‌نویی این روزها 
با شرایطی پیچیده و مبهم روبه‌رو 
نیست. سرمربی تیم ملی فوتبال 
ایران در حالی روزهای حساسی را 
سپری می‌کند که آینده برنامه‌های 
از  هاله‌ای  در  تیمش  آماده‌سازی 
ابهام قرار گرفته است؛ ابهامی که نه 
تنها به اردوهای آماده‌سازی مربوط 
چشم‌انداز  حتی  بلکه  می‌شود، 
حضور تیم ملی در بزرگترین رویداد 
فوتبال جهان، یعنی جام جهانی 
فوتبال ۲۰۲۶ را نیز تحت تأثیر قرار 

داده است.
قلعه‌نویی تا پیش از رخدادهای 
از  یکی  که  می‌کرد  تصور  اخیر، 
مهم‌ترین مقاطع آماده‌سازی تیم 
ملی در فضایی آرام و برنامه‌ریزی‌شده 
برگزار خواهد شد. او امیدوار بود با 
برپایی اردویی کامل و حضور همه 
ملی‌پوشان، به‌ویژه بازیکنان شاغل 
در لیگ‌های خارجی، بتواند تیمش 
را برای چالش‌های پیش رو آماده 
کند. اما حالا شرایط کاماً تغییر 
کرده است. اردوهایی که قرار بود 
با حضور همه بازیکنان برگزار شود، 
تحت تأثیر اتفاقات منطقه‌ای قرار 

گرفته و سرمربی تیم ملی فعاً در 
انتظار روشن‌تر شدن شرایط است.

این در حالی است که قلعه‌نویی در 
رقابت‌های انتخابی عملکرد قابل 
توجهی داشت و توانست تیم ملی 
را به عنوان سومین تیم صعودکننده 
راهی جام جهانی کند.  دستاوردی 
که می‌توانست نقطه عطف مهمی 
در کارنامه مربیگری او باشد. در روزی 
که صعود تیم ملی قطعی شد، کمتر 
کسی تصور می‌کرد مسیر پیش 
رو تا این اندازه پیچیده و غیرقابل 

شود. پیش‌بینی 
اکنون اما واقعیت متفاوت است. لغو 
پروازهای منطقه‌ای و محدودیت‌های 
همه  کردن  جمع  عماً  سفر، 
ملی‌پوشان در یک اردو را دشوار کرده 
است. حتی سناریوی برگزاری اردو در 
کشوری مانند ترکیه نیز با چالش‌های 
جدی روبه‌رو است، زیرا بسیاری از 
بازیکنان شاغل در لیگ‌های خارجی 
برای رسیدن به محل اردو ممکن 
است با مشکلات جدی مواجه شوند.
ز  ا یکی   ، یطی ا شر چنین  ر  د
گزینه‌هایی که روی میز کادر فنی 
قرار دارد، برگزاری اردویی محدود 
با حضور بازیکنان داخلی است. 
اقدامی که می‌تواند حداقل بخشی 
از برنامه‌های آماده‌سازی را پیش ببرد. 
با این حال، چنین سناریویی قطعاً 
ایده‌آل سرمربی تیم ملی نیست. 
قلعه‌نویی از مدت‌ها قبل روی بازه 
زمانی تعطیلات نوروز برای برگزاری 
یک اردوی کامل حساب ویژه‌ای باز 
کرده بود، اما اکنون آن برنامه‌ها 

تحت تأثیر شرایط پیش‌بینی‌نشده 
قرار گرفته است.

توقف  باشگاهی  سطح  در  شاید 
مسابقات چندان مسأله پیچیده‌ای 
نباشد و رقابت‌ها دیر یا زود از سر 
گرفته شود، اما وقتی پای جام جهانی 
در میان باشد، هر روز از دست رفته 
می‌تواند بر روند آماده‌سازی تیم 
اثر بگذارد. همین مسأله باعث 

شده ذهن سرمربی تیم ملی بیش 
از هر زمان دیگری درگیر آینده 
تیمش باشد. حالا قلعه‌نویی روزها 
را یکی‌یکی پشت سر می‌گذارد و 
منتظر است ببیند شرایط چگونه 
تغییر خواهد کرد. پرسش اصلی 
همچنان پابرجاست: آیا تیم ملی 
ایران می‌تواند با آمادگی کامل راهی 
جام جهانی شود، یا اینکه این حضور 

در نهایت با حداقل اردو و کمترین 
زمان آماده‌سازی رقم خواهد خورد؟
سؤال دیگری هم وجود دارد که 
شاید مهم‌تر از همه اینها باشد. 
اینکه اساساً تیم ملی به جام جهانی 
خواهد رفت؟ آیا تصمیم‌گیران در 
رأس ورزش ایران سیاست دیگری 
را در پیش خواهند گرفت یا اینکه 
تلاش می‌شود تحت هر شرایطی به 

جام جهانی رفت تا بهانه‌ای دست 
فیفا داده نشود؟ 

پاسخ این سؤال را زمان مشخص 
خواهد کرد اما چه تیم ملی به 
جام جهانی برود و چه نرود، امیر 
قلعه‌نویی در بزرگترین چالش تمام 
طول دوران مربیگری خود قرار دارد؛ 
جایی میان زمین و آسمان و جایی 

در بین بیم و امید...

مسیر دشوار آماده سازی تیم ملی در راه جام جهانی

آزمون سخت امیر در غبار جنگ
گزارش یک

اخراجی‌ها بدانند پیراهن چه تیمی را تن کرده‌اند

ورمزیار: سهراب حمایت همه استقلالی‌ها را دارد
با آمدن سهراب فراز و نشیب کم می‌شود

عالمی: جام تحت هرشرایطی به استقلال می‌رسد

صادق ورمزیار، پیشکسوت استقلال 
حملات اخیر امریکایی-صهیونیستی 
را به ایران شدیداً محکوم کرده است: 
»اطمینان دارم مردم عزیز کشورمان 
این بار هم با اتحاد و همدلی از این 
شرایط عبور خواهند کرد و به آرامش 
خواهند رسید. آنها باید کنار هم 
باشند و به یکدیگر کمک کنند.« وی 
در ادامه در خصوص جدایی ساپینتو از 
استقلال گفت: ‌»ساپینتو با استقلال 
نتوانست به آرزوی خود که قهرمانی با 
استقلال بود، برسد. سرمربی سابق 
آبی‌پوشان اشتباهات زیادی داشت 
و اگر به همکاران ایرانی خود بیشتر 
اعتماد می‌کرد، موفق می‌شد. او در 
انتخاب ترکیب اصلی، تعویض‌ها 
دچار  بازیکن  چند  با  برخورد  و 
اشتباهات فاحشی شد که همه این 
دلایل باعث برکناری او شد تا نتواند با 
استقلال پایان فصل را ببیند.« مدافع 
سابق استقلال براین باور است که 

سهراب بختیاری‌زاده حمایت همگان 
را به دنبال دارد: »سهراب بختیاری‌زاده 
فصل گذشته هم در بدترین وضعیت 
ممکن سکان هدایت پسران آبی را 
برعهده گرفته بود و با تجربه‌ای که 
از حضور در استقلال داشت دوباره 
تا  به جمع آبی‌پوشان بازگشت 
شاید بتواند این‌بار با استقلال به 
موفقیت دست پیدا کند. او در این 
شرایط به حمایت از طرف مدیران، 
پیشکسوتان و هواداران نیاز دارد تا 
بتواند با آرامش استقلال را به سمت 

قهرمانی در لیگ برتر و جام حذفی 
حرکت دهد.« اخراج برخی بازیکنان 
بی‌انضباط نیز از نظر بختیاری‌زاده 
اتفاق مهمی است: »بازیکن باید 
بداند چه پیراهنی را بر تن کرده و 
باید حرمت پیراهن و نام استقلال را 
حفظ کند. بختیاری‌زاده اگر برخورد 
قاطعانه نداشته باشد، نمی‌تواند 
مقابل حاشیه‌ها بایستد. امیدوارم 
بزرگان تیم نیز در ادامه لیگ به 
بختیاری‌زاده کمک کنند تا استقلال 

قهرمان شود.«

باشگاه  پیشکسوت  عالمی،  ایمان 
استقلال، در گفت‌وگویی درباره شرایط 
این تیم و وضعیت فعلی فوتبال ایران 
صحبت و با ابراز امیدواری نسبت 
به آینده کشور و فوتبال، تأکید کرد 
که مردم ایران از شرایط سخت عبور 

خواهند کرد.‌
او در ابتدای صحبت‌های خود با اشاره 
به فضای فعلی جامعه گفت: »مردم 
ایران همواره در طول تاریخ نشان 
داده‌اند که در برابر سختی‌ها مقاوم 
هستند. مطمئنم از این شرایط هم عبور 
خواهیم کرد و روز‌های خوب دوباره فرا 
می‌رسد. مهم‌ترین نکته این است که 

همه به آینده امیدوار باشیم.«
عالمی در ادامه درباره وضعیت تیم 
استقلال و عملکرد این تیم در فصل 
جاری لیگ برتر نیز اظهار نظر کرد. او با 
حمایت از سهراب بختیاری‌زاده گفت: 
»با توجه به شرایطی که استقلال دارد، 
معتقدم این تیم با شروع دوباره لیگ 

برتر شانس بسیار بالایی برای قهرمانی 
خواهد داشت. سبک بازی استقلال 
در این فصل نشان داده که این تیم 
توانایی رسیدن به عنوان قهرمانی را دارد 
و بازیکنان نیز از انگیزه بالایی برخوردار 

» . هستند
این پیشکسوت استقلال همچنین به 
فراز و نشیب‌های این تیم در دوره حضور 
ریکاردو ساپینتو اشاره کرد و در این 
باره گفت: »در زمان ساپینتو استقلال 
روز‌های خوب و بد زیادی را تجربه کرد و 
تیم دچار نوسان‌هایی شد. با این حال، 

اکنون با حضور سهراب بختیاری‌زاده 
شرایط می‌تواند باثبات‌تر شود، چرا که 
بازیکنان رابطه بسیار خوبی با او دارند 
و این موضوع می‌تواند به عملکرد بهتر 

تیم کمک کند.«
عالمی در پایان درباره احتمال تعطیلی 
مسابقات نیز گفت: »اگر شرایط به 
گونه‌ای پیش برود که بازی‌ها ادامه پیدا 
نکند و لیگ متوقف شود، با توجه به 
اینکه استقلال در حال حاضر صدرنشین 
است، به نظر من منطقی است که جام 

قهرمانی به این تیم داده شود.«

نقل قولمصاحبه

اوسمار ویرا که همراه خارجی‌های 
پرسپولیس در همان روزهای نخست 
جنگ کشورمان را ترک کرده در مصاحبه 
با روزنامه گلوبو برزیل از روز شروع جنگ 
در ایران گفته است: »ما آماده بودیم تا 
بیست و سومین هفته لیگ ایران را در 
شهر اصفهان، در مرکز ایران، برگزار کنیم. 
روز بازی، در حالی که مشغول صرف 
صبحانه بودیم، برخی از اعضای ایرانی 
کادر مربیگری اطلاعاتی مبنی بر شروع 
حمات دریافت کردند. حدود ساعت 
۸:۳۰ یا ۹ صبح، هنگام صرف صبحانه 
متوجه این موضوع شدیم. از آن به بعد، 
تمرکز به یافتن پناهگاه و محل امن 
معطوف شد. منتظر تأیید لغو بازی بودیم 
که حدود ساعت ۱۱ صبح اتفاق افتاد.«

اوسمار از شرایط بازگشت به تهران در آن 
موقعیت عجیب گفته است: »از آنجایی 
که دیگر امکان پرواز وجود نداشت، 
تصمیم بر این شد که از طریق زمینی 
به تهران برگردیم، سفری که معمولاً 
پنج ساعت طول می‌کشد، اما آن روز 

به دلیل موانع و اقدامات امنیتی حدود 
هفت ساعت و نیم طول کشید. اما خدا 

را شکر به سامت به تهران رسیدیم.«
جالب‌ترین بخش صحبت‌های اوسمار 
درباره تجربه‌اش از تماشای رد موشک‌های 
ایرانی و صدای انفجارهاست: »در خود 
اصفهان، ما نمی‌توانستیم آنها را ببینیم، 
اما صدای انفجارها را می‌شنیدیم. آنها 
خیلی به هتل نزدیک نبودند، اما صدای 
آنها را به وضوح می‌شنیدیم. در مسیر 
بین اصفهان و تهران، چند موشک را 
دیدیم که از آنجا عبور می‌کردند. از جمله 
یکی از قدرتمندترین موشک‌های ایران، 
فتح ۲ )هایپرسونیک( که تا جو زمین 
بالا می‌رود و ردی بسیار مشخص، مانند 
یک چراغ نئون در پشت خود، به جا 

می‌گذارد. خیلی ترسناک بود.«
درباره  جالبی  صحبت‌های  اوسمار 
تصمیم به ترک ایران به صورت زمینی 
دارد: »تصمیم بسیار سختی بود. بسیاری 
از بازیکنان تیم من که در تیم ملی ایران 
هم حضور دارند، پیشنهاد دادند که 
من و کادر مربیگری به شمال کشور، به 
منطقه‌ای ساحلی‌تر و آرام‌تر، جایی که 
در طول جنگ ۱۲ روزه )درگیری بین ایران 
و اسرائیل در ژوئن ۲۰۲۵( بسیاری از مردم 

پناه گرفتند و عملاً هیچ حمله‌ای صورت 
نگرفت، برویم.  اما باشگاه درخواست ما 
ع وقت پذیرفت  را برای ترک کشور در اسر
و یک برنامه لجستیکی بسیار منظم تهیه 
کرد. این در تصمیم ما برای ترک کشور در 
روز دوم جنگ اساسی بود. از نظر ما، اگر 
درگیری ادامه پیدا می‌کرد، ترک کشور به 
طور فزاینده‌ای دشوار می‌شد. و یک بار 
دیگر، این تصمیم درست از آب درآمد، 
زیرا اکنون مرز منطقه‌ای که ما از آن عبور 
کردیم، در نزدیکی تبریز و ارومیه نزدیک 

به مرز ترکیه، بسته است.«
سرمربی پرسپولیس همچنین گفت: 
»زمینی با اتوبوس، با حدود ۲۰ خارجی از 
ملیت‌های مختلف رفتیم. شش برزیلی 
و خارجی‌های دیگری که در ایران بازی 
می‌کردند، آنجا بودند. سفر طولانی بود. 
باشگاه یک اتوبوس با دو راننده و افرادی 
که فارسی صحبت می‌کردند، فراهم کرد. 
این سفر تقریباً ۱۵ ساعت بین تهران و 
مرز ترکیه طول کشید. اما عبور از مرز 
بسیار روان و توسط باشگاه بسیار خوب 
سازماندهی شده بود. پس از عبور از 
مرز، ما دو ساعت دیگر تا شهر وان ترکیه 
سفر کردیم، جایی که خوابیدیم. از آنجا، 
با پرواز به استانبول رفتیم و سپس به 

برزیل آمدیم.«
اوسمار در این مصاحبه مفصل درباره 
از جنگ، شرایط  تهران قبل و بعد 
تیم ملی در جام جهانی و ارتباط با 
اعضای تیمش هم صحبت کرده اما در 
پایان ضمن آرزوی صلح در ایران درباره 
آینده‌اش در پرسپولیس گفته است: 
»در حال حاضر شرایط پیچیده است. 
قرارداد من بندهای فورس ماژور دارد، 
مانند جنگ، بیماری همه‌گیر یا بلایای 
طبیعی. وکیل من در حال حاضر در حال 

بررسی این بندها است. قرارداد من تا 
پایان فصل 2027- 2026، یعنی ماه مه 
2027 اعتبار دارد. باشگاه می‌تواند از این 
بند برای درخواست فسخ به دلیل این 
فورس ماژور استفاده کند و من و کادر 
مربیگری‌ام نیز می‌توانیم از آن استفاده 
کنیم. در حال حاضر، تصمیم این است 
که چند روز صبر کنیم و تحولات را دنبال 
کنیم تا تصمیم بگیریم که چه چیزی 
برای دوران حرفه‌ای ما امن‌تر و بهتر 

» . ست ا

لحظات دلهره‌آور سرمربی پرسپولیس از جنگ در گفت‌وگو با روزنامه برزیلی

اوسمار: فعلاً برای فسخ قرارداد با پرسپولیس عجله‌ای ندارم

آلومینیوم اراک تیم نیم‌فصل اول نیست

مجتبی حسینی منفی پنج
آلومینیوم اراک فصل را بسیار بد و با سه شکست 
متوالی مقابل گل‌گهرسیرجان، خیبر خرم‌آباد و 
تراکتور تبریز آغاز کرد. شش گل خورده و یک گل زده 
ماحصل تلاش شاگردان مجتبی حسینی در این سه 
بازی بود اما به یکباره این تیم متحول و چهار پیروزی 
پشت سرهم آن هم بدون گل خورده را در تقابل با 
تیم‌های استقلال خوزستان، ذوب‌آهن، شمس‌آذر و 

پیکان به دست آورد.
بعد از آن دوباره دچار افت شدید شدند به طوری که 
تا پایان نیم فصل از هشت بازی پیش رو سه تساوی 
به دست آوردند. آنها از چهار بازی نیم فصل دوم 
هم دو امتیاز کسب کردند. شاگردان حسینی برای 
کسب پیروزی 12 هفته منتظر ماندند تا اینکه در 
هفته بیستم ذوب‌آهن را مثل بازی رفت با نتیجه 0-1 
شکست دادند. این آمار نشان می‌دهد که قعرنشینی 
تیم آلومینیوم اراک بی‌دلیل نیست، چرا که آنها تا 
همین‌جای بازی‌های نیم فصل دوم نسبت به نیم 
فصل اول پنج امتیاز کمتر به دست آورده‌اند. مجتبی 
حسینی باید بسیار متفاوت نسبت به هشت بازی 
پایانی نیم فصل اول نتیجه بگیرد. او در حال حاضر 
اندوخته 22 امتیازی داشته و اگر مثل نیم فصل اول 
از بازی‌های باقی‌مانده سه امتیاز بگیرد قطعاً یکی از 

گزینه‌های سقوط خواهد بود.

نازون: باشگاه استقلال امنیت را 
برای من فراهم کرد

نازون با ارسال پیامی برای باشگاه استقلال، ضمن 
تقدیر از ایمیل محبت‌آمیز علی تاجرنیا، از حمایت 
و پیگیری‌های باشگاه برای تأمین امنیت او تشکر 
کرده است. این بازیکن در پیام خود با قدردانی از 
توجه و نگرانی مسئولان باشگاه نسبت به وضعیت 
او و خانواده‌اش، از فضای حرفه‌ای حاکم در استقلال 
تقدیر کرد. مهاجم استقلال در ادامه این پیام 
توضیح داد که پس از رخدادهای اخیر، با هماهنگی 
باشگاه برای حفظ امنیت خود ایران را ترک کرده و 
به همراه چند نفر از هم‌تیمی‌هایش با خودرو به 
مرز آذربایجان رفته است. او همچنین اعلام کرد که 
پس از اقامت کوتاه در این کشور، از باکو به پاریس 
پرواز کرده و در حال حاضر در این شهر حضور دارد.

نازون همچنین در صفحه شخصی خود در فضای 
مجازی با انتشار پیام‌هایی از حمایت هواداران و 
باشگاه استقلال قدردانی کرد و نوشت که با فراهم 
شدن راننده و امکان سفر امن تا مرز آذربایجان از 
سوی باشگاه استقلال، توانسته ایران را ترک کند. 
او در پایان این پیام‌ها با ابراز امیدواری نسبت به 
برقراری آرامش، برای پایان هرچه سریع‌تر این 

شرایط دعا کرد.

وضعیت بیانی رو به بهبودی است
حال عمومی شاهرخ بیانی پیشکسوت فوتبال 
ایران طبق شنیده‌ها رو به بهبود است. این 
چهره سرشناس که طی روزهای اخیر در بخش 
آی‌سی‌‌یو بیمارستان بستری شده بود، اکنون 
شرایط جسمی بهتری پیدا کرده و پزشکان روند 

درمان او را رضایتبخش ارزیابی کرده‌اند.
بر اساس اطلاعات به دست آمده، احتمال دارد 
بیانی در صورت ادامه روند مثبت درمان، طی 
روزهای آینده از بیمارستان مرخص شود. او در 
حال حاضر توانایی گفت‌وگو با رسانه‌ها را ندارد، 
اما نزدیکانش اعام کرده‌اند وضعیتش نسبت به 
روزهای گذشته بهتر شده و روند بهبودی ادامه دارد. 
خانواده و دوستان این پیشکسوت امیدوارند او به 

زودی سامتی کامل خود را به دست آورد.

نقشه بازگشت خراب شد

اخراج قطعی یاسین از پرسپولیس
در حالی که طی روز‌های گذشته شایعات مختلفی 
درباره وضعیت یاسین سلمانی در پرسپولیس 
مطرح شده بود، پیگیری‌ها نشان می‌دهد این 
بازیکن با تصمیم اوسمار ویرا از جمع سرخپوشان 

کنار گذاشته شده است.
سلمانی که در اقدامی بحث‌برانگیز به اردوی 
زمستانی پرسپولیس در قطر نپیوست، با وجود 
داشتن قرارداد با این باشگاه، مدتی در تمرینات 
مس رفسنجان حضور پیدا کرد؛ موضوعی که 
واکنش مسئولان باشگاه را به دنبال داشت و در 
نهایت پرونده او به کمیته انضباطی کشیده شد.
این در حالی است که در روز‌های گذشته شایعاتی 
مبنی بر بخشیده شدن این بازیکن از سوی ویرا 
مطرح شده بود، اما پیگیری از مسئولان ارشد 
باشگاه نشان می‌دهد چنین تصمیمی اتخاذ 
نشده و سرمربی پرسپولیس همچنان روی موضع 
خود درباره این بازیکن ایستاده است. مسئولان 
باشگاه پیش از آغاز جنگ در منطقه، چندین بار 
از سلمانی دعوت کرده بودند تا در جلسه کمیته 
انضباطی باشگاه حاضر شود و توضیحات خود را 
درباره اقداماتی که انجام داده ارائه کند، اما این 
بازیکن در اقدامی عجیب در باشگاه حاضر نشد. 
حالا باید دید با بهبود شرایط و از سرگیری 
تمرینات، وضعیت این پرونده به چه سمتی 
خواهد رفت، اما آنچه در حال حاضر مشخص 
است این است که سلمانی عماً جایی در 
برنامه‌های پرسپولیس برای ادامه فصل ندارد 
و جدایی او از جمع سرخپوشان دور از انتظار 
نخواهد بود. جالب اینکه خود سلمانی صراحتاً 
گفته بود بعد از جلسه با اوسمار به تمرینات 
بازخواهد گشت و جبران می‌کند، اما حاضر 
به برگزاری جلسه با مدیران باشگاهش نشده 

و ظاهراً اخراجش از پرسپولیس قطعی است.

حمیدرضا عرب
خبرنگار

سوژه
باشگاه 

درخواست ما 
را برای ترک 

ع  کشور در اسر
وقت پذیرفت 

و یک برنامه 
لجستیکی 

بسیار منظم 
تهیه کرد. این 
در تصمیم ما 

برای ترک کشور 
در روز دوم 

جنگ اساسی 
بود


